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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 17 DE LA COMISIÓN EDILICIA 
PERMANENTE DE TRÁNSITO Y PROTECIÓN CIVIL

TEMA: ANALIZAR LOS AVANCES DEL ACUERDO TURNADO A LA COMISIÓN EDILICIA DE TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL MEDIANTE SESIÓN ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO NUMERO 12, DE FECHA 20 DE MAYO DEL 2022.

Con fundamento en dispuesto en el artículo 115 Constitucional, lo establecido por el artículo 27 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco; así mismo de conformidad con los artículos 37, 38 fracción XIII, 40, al 49, 67 y demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Ayuntamiento de Zapotlán el Grande, Jalisco en Ciudad Guzmán, Municipio de Zapotlán el Grande, Jalisco, siendo las 12:19 doce horas con diecinueve minutos, del día 1º primero del mes de febrero del año 2024 dos mil veinticuatro; se llevó a cabo el inicio de la Sesión Ordinaria No. 17 catorce de la Comisión Edilicia Permanente de Tránsito y Protección Civil, correspondiente al tercer período de actividades de la Administración Pública Municipal 2021-2024, programada en las instalaciones de Sala Rocío Elizondo Díaz, ubicada al interior de la Sala de Regidores, planta alta de Palacio Municipal de esta ciudad, con domicilio en Colón No. 62, colonia Centro y convocada a través de oficio 141/2024 de Regidores. 

Desarrollo de la reunión:

Lista de Asistencia, Verificación del Quórum Legal. La Presidenta de la Comisión convocante da la bienvenida a los presentes y toma lista de asistencia, de las 3 comisiones convocadas por lo que da cuenta de que no existe quórum legal para iniciar el desahogo de la sesión, como se refiere a continuación: 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL:
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ (Presidenta)...………….……PRESENTE
C. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ (Vocal)…………………............................ PRESENTE
C SARA MORENO RAMÍREZ (Vocal)…………………………… …………………PRESENTE
C. MARISOL MENDOZA PINTO (Vocal)…………………………………………... PRESENTE

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE OBRAS PÚBLICAS PLANEACIÓN URBANA Y REGULARIZACIÓN DE LA TIERRA:
C. ALEJANDRO BARRAGÁN SÁNCHEZ (Presidente)...…………..….…… JUSTIFICANTE
C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS (Vocal)……………............................. JUSTIFICANTE
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ (Vocal)………………….……PRESENTE

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL:
C. JORGE DE JESUS JUAREZ PARRA (Presidente)...…………….…..….……PRESENTE
C. LAURA ELENA MARTINEZ RUBALCABA (Vocal)………............................. PRESENTE
C. MAGALI CASILLAS CONTRERAS (Vocal)……………..……………….…JUSTIFICANTE
C. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ (Vocal)………………….……PRESENTE
C. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX (Vocal)…………….……………….…… PRESENTE


La Presidenta de la Comisión de Tránsito y Protección Civil hace uso de la voz y manifiesta lo siguiente: MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ: El punto número dos de la convocatoria de esta sesión era analizar los avances del acuerdo turnado de la Comisión Edilicia de Tránsito y Protección Civil mediante Sesión Ordinaria de Ayuntamiento número 12 de fecha 20 de mayo del año 2022, asuntos varios y cláusura. Hacerles saber compañeros que precisamente esta convocatoria era en el sentido de dar avance en estos trabajos o en su caso concluir ya con los trabajos de este tema importante, que es el tema que presentó a través de la iniciativa de acuerdo económico el Regidor Joel Salvador Bautista cuando fue Presidente de esta Comisión para solicitar la colocación y el estudio de viabilidad de instalar semáforos en diversos cruceros conflictivos de la ciudad, a hacerles de su conocimiento que desde el 31 de mayo del 2022 cuando él era el presidente de esta comisión y posteriormente cuando yo tomo la comisión ya en septiembre del año 2023 se han entregado diversos oficios a las  dependencias de la Dirección de Tránsito y movilidad y la Coordinación de Gestión de la Ciudad para solicitar el estudio de viabilidad de la colocación de estos semáforos desde el 31 de mayo hasta la fecha, no hemos tenido contestación de estos oficios y hemos podido sesionar apenas en una o dos ocasiones para darle continuidad, a partir de que yo tomé esta esta esta comisión hemos convocado ya en tres ocasiones y solamente en una tuvimos cuórum legal,  por lo cual es imposible dar avance y continuar con el estudio de este tema en virtud de que no tenemos respuesta por parte de las dependencias y tampoco tenemos cuórum legal para sesionar. Hacerles solamente saber cuál es el contexto del por qué no se ha avanzado en este tema y hacerles también de su conocimiento que en virtud de que no tenemos quórum con cual sesionar me veo obligada a presentar un, una iniciativa con carácter informativo al pleno del por qué tenemos que concluir con los trabajos de este tema cerrarlo y pues dar por enterado al pleno de la situación que ha venido presentando en los trabajos de esta comisión, al final creo que es importante para deslindar la responsabilidad que en su momento como ediles tenemos al pertenecer a esta comisión. REGIDORA LAURA ELENA MARTINEZ RUBALCABA: pues nada más corroborar lo que has dicho, algunas comisiones no logran salir adelante por más que hayan sido turnadas por parte de nosotros mismos en el pleno este por este tipo de situaciones a me parece correcto tu punto informativo que pretendes presentar. REGIDOR ERNESTO SANCHEZ SANCHEZ: Más que nada es una sugerencia que puedo dar que ahora a lo menos a mí me ha estado funcionando y es el hecho de que siempre antes de cualquier sesión de comisión consenso con quienes forman parte de ella para saber si van a poder asistir, en este caso, simplemente nos llega el oficio pero no hay una compatibilidad con las agendas, entonces en algunas de mis sesiones  para tener cuórum siempre consenso con los regidores en base a su agenda y pongo la fecha y no ha tenido hasta ahorita que suspender, ninguna que recuerde de las sesiones, entonces yo creo que es bueno consensarlo para para fijar una fecha y que estando en el entendido del compromiso. MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ: en ese sentido pues debemos de darle prioridad a las responsabilidades que nos que nos atañe la ley de la Administración Pública pero bueno en fin no tenemos el cuórum no hemos podido sesionar no hemos podido trabajar tenemos que cerrar el tema aquí por las condiciones en las que se han venido dando a lo largo del tiempo en el que hemos tratado de trabajar esta, este tema.  REGIDORA SARA MORENO: Sí buenas tardes a todos, he estado en todas las comisiones que nos han citado si me parece desafortunado el que no tengamos la información, pero al final lo más desafortunado en esto es que quedamos mal con los ciudadanos por qué, porque son temas que se quedan a medias que no se terminan y muchas de las iniciativas pues son iniciativas que los ciudadanos nos hacen llegar no, en su momento a Joel eh después aquí a ti, y bueno pues, afortunadamente se le ha dado el seguimiento que se debe pero sí me parece importante que en el pleno se eh el punto informativo como comentabas anteriormente. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - 
La presidenta de la Comisión convocante agradece la presencia de los ediles y cierra los trabajos de la Comisión respecto del turno a la Comisión Edilicia de Tránsito y Protección Civil mediante Sesión Ordinaria de Ayuntamiento Numero 12, de fecha 20 de mayo del 2022 siendo las 12:32 doce horas con treinta y dos minutos del día 1º de febrero del 2024. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
 TRÁNSITO Y PROTECCIÓN CIVIL


MTRA. TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUÁREZ
Regidora Presidenta de la Comisión Edilicia Permanente 
de Tránsito y Protección Civil.
 


LIC. SARA MORENO RAMÍREZ
Regidora Vocal



MTRA. MARISOL MENDOZA PINTO
Regidora Vocal



LIC. ERNESTO SÁNCHEZ SÁNCHEZ 
Regidor Vocal









COMISIÓN EDILICIA
PERMANENTE DE OBRA PUBLICAS, PLANEACION URBANA
Y REGULARIZACION DE LA TIERRA


MTRO. ALEJANDRO BARAGAN SANCHEZ
Presidente de la Comisión Edilicia Permanente 
de Obra Publicas, Planeación Urbana y Regularización de la Tierra.
 


LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS
Regidora Vocal



TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ
Regidora Vocal




COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE
HACIENDA PUBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL

LIC. JORGE DE JESUS JUAREZ PARRA
Regidor Presidente de la Comisión Edilicia Permanente 
de Hacienda Publica y Patrimonio Municipal.
 


LIC. DIANA LAURA ORTEGA PALAFOX
Regidora Vocal



LIC. MAGALI CASILLAS CONTRERAS
Regidora Vocal



LIC. LAURA ELENA MARTINEZ RUBALCABA
Regidora Vocal



MTRA.TANIA MAGDALENA BERNARDINO JUAREZ 
Regidora Vocal
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